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Σε απάντηση της σχετικής Αναφοράς, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Χρήστος 

Γκόκας με θέμα «Πλαίσιο Συνεργασίας για το Στρατιωτικό Α/Δ Ακτίου», σας γνωρίζω 

κατά το μέρος που αφορά στο Υπουργείο Εθνικής Άμυνας, τα ακόλουθα: 

Από την ψήφιση του ν.4389/16 (Α’94), στις εγκαταστημένες στο αεροδρόμιο 

(Α/Δ) Ακτίου Μονάδες της Πολεμικής Αεροπορίας (ΠΑ), επήλθαν δύο (2) οργανωτικές 

μεταβολές εντός των ετών 2017 και 2018, με αντίστοιχες Υπουργικές Αποφάσεις. Η 

πρώτη αφορά στην μετεγκατάσταση της Μοίρας Μη Επανδρωμένων Αεροσκαφών 

(Μ.ΜΕΑΦ) σε άλλη έδρα και η δεύτερη αφορά στη συγχώνευση του Αεροπορικού 

Αποσπάσματος (Α/Απ) Ακτίου, με το Σμήνος Αερομεταφερόμενου Ραντάρ (ΕΟΒ) 

Ακτίου και στη μετονομασία του Α/Απ σε «Μονάδα Υποστήριξης FOB Aktion». 

Οι ως άνω μεταβολές επήλθαν με γνώμονα τη βελτιστοποίηση της 

επιχειρησιακής εκμετάλλευσης των μέσων (όσον αφορά στη μετεγκατάσταση της 

Μ.ΜΕΑΦ) και την εξοικονόμηση πόρων, με δεδομένα τη δύναμη του προσωπικού, 

τον προϋπολογισμό και τις ανάγκες της ΠΑ, όσον αφορά στη συγχώνευση του Α/Απ 

Ακτίου με το FΟΒ Ακτίου.  

Συνεπώς, δε σκοπείται η υποβάθμιση των δραστηριοτήτων του Α/Δ, αλλά η 

αξιοποίηση των στελεχών, μέσων και πόρων προς βέλτιστη ικανοποίηση των 

λειτουργικών αναγκών της ΠΑ. 
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Σε κάθε περίπτωση, αποτελεί διαρκή στόχο της ΠΑ, η αναδιοργάνωση των 

δομών της, ούτως ώστε να φέρνει σε πέρας την αποστολή της, επιτυγχάνοντας την 

αξιοποίηση του δυναμικού της (έμψυχου και υλικού) με ορθολογικό τρόπο. 

Συναφώς, και αναφορικά με τις αιτιάσεις πως το έργο του στρατιωτικού 

προσωπικού είναι αρκετά επιφορτισμένο, ιδιαίτερα κατά την καλοκαιρινή περίοδο, 

λαμβάνοντας υπόψη την υπάρχουσα δύναμη σε στρατιωτικό και πολιτικό 

προσωπικό, προκύπτει ότι η στελέχωση της Μονάδος, υπερκαλύπτει τις 

προβλεπόμενες απαιτήσεις. 

Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι, έως και σήμερα, δεν έχει υποβληθεί υπηρεσιακό 

έγγραφο, όπως προβλέπεται από τις ισχύουσες θεσμικές διαδικασίες των Ενόπλων 

Δυνάμεων, που να αναφέρει προβλήματα σχετικά με τη στελέχωση ή την αδυναμία 

υλοποίησης του έργου της Μονάδος FOB Aktion. 

Κατά τα λοιπά αρμόδια να σας απαντήσουν είναι τα συνερωτώμενα 

Υπουργεία. 
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